

В рамках недели патриотического воспитания в Исакогорской детской библиотеке №15 проведен ряд мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества.

Игра-путешествие «Шел по улице солдат» включала в себя чтение с комментариями рассказов из книг об армии С. Баруздина, Л. Кассиля, А. Маркуши, соревнование в силе и ловкости, умении ходить строем. Дети выразили готовность стать защитниками Отечества.

На занятии по истории военной авиации ребята не только узнали о российских самолетах и героических летчиках, но и поучаствовали в шуточном конкурсе «Первым делом – самолеты...»: этим самолетам не нужна длинная взлетная полоса – достаточно взмаха руки, ведь самолетики изготовлены ребятами из бумаги, а аэродром – большой круглый стол в читальном зале. Но спортивный азарт и горящие глаза будущих пилотов – как в настоящем бою. «Дальность и точность полета» позволили выявить лучшего «летчика».

О современной военной технике ребята узнали из журнала «Мир техники для детей», презентация которого состоялась в канун праздника. Журнал отличается доступностью изложения, множеством красочных фотографий, имеет познавательную историческую рубрику и отмечен знаком «Золотой фонд прессы» как одно из лучших периодических изданий.

«Не перевелись еще богатыри на земле русской...» – так называлось заключительное мероприятие недели патриотического воспитания. К празднику готовились все: и мальчики – читали былины и богатырские сказки (для участия в викторине), и девочки – разучивали стихи, частушки и даже хоровод для будущих воинов-одноклассников, и библиотекари – организаторы и ведущие, и учитель – «княжна Любовь» – проводила богатырские состязания.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/24049> // сообщение от 28.02